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Name:

Addieren bis 500 [2]

170 Euro

160 Euro

140 Euro

120 Euro

Wie viel gibt Lukas insgesamt aus?

Lukas kauft ein Lego-Set für 150 Euro.
Außerdem kauft er ein Spiel für 20 Euro.

180 Vögel

170 Vögel

153 Vögel

120 Vögel

Wie viele Vögel hat Lynn gesehen?

Lynn sieht am Himmel 150 Vögel.
Kurz darauf sieht sie noch Mal 30 Vögel.

390 Kekse

370 Kekse

350 Kekse

325 Kekse

Wie viele Kekse hat Jörn verkauft?

Jörn verkauft Kekse.
Gegen Mittag hat er schon 320 Kekse verkauft.
Eine Stunde später hat er noch 50 mehr verkauft.

130 Euro

120 Euro

111 Euro

100 Euro

Wie viel kosten die Bananen und Ananas insgesamt?

Tessa steht auf dem Markt und verkauft für 110 Euro 
Bananen.
Außerdem verkauft sie für 10 Euro Ananas.

190 Tiere

180 Tiere

160 Tiere

150 Tiere

Wie viele Tiere leben jetzt insgesamt im Tierpark?

Im Tierpark leben 170 Tiere.
Es kommen 20 neue Tiere dazu.

380 Cent

370 Cent

343 Cent

260 Cent

Wie viel Cent hat Florentine dann insgesamt?

Florentine hat 340 Cent in ihrem Sparschwein.
Von ihrer Mutter bekommt sie noch 30 Cent dazu.

290 Bäume

280 Bäume

270 Bäume

252 Bäume

Wie viele Bäume hat Lara insgesamt gezählt?

Lara zählt im Park 250 Bäume.
Auf dem Parkplatz stehen noch Mal 20 Bäume.
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Lösungen
Addieren bis 500 [2]

Wie viel gibt Lukas insgesamt aus?

Lukas kauft ein Lego-Set für 150 Euro.
Außerdem kauft er ein Spiel für 20 Euro.

Wie viele Vögel hat Lynn gesehen?

Lynn sieht am Himmel 150 Vögel.
Kurz darauf sieht sie noch Mal 30 Vögel.

Wie viele Kekse hat Jörn verkauft?

Jörn verkauft Kekse.
Gegen Mittag hat er schon 320 Kekse verkauft.
Eine Stunde später hat er noch 50 mehr verkauft.

Wie viel kosten die Bananen und Ananas insgesamt?

Tessa steht auf dem Markt und verkauft für 110 Euro 
Bananen.
Außerdem verkauft sie für 10 Euro Ananas.

Wie viele Tiere leben jetzt insgesamt im Tierpark?

Im Tierpark leben 170 Tiere.
Es kommen 20 neue Tiere dazu.

Wie viel Cent hat Florentine dann insgesamt?

Florentine hat 340 Cent in ihrem Sparschwein.
Von ihrer Mutter bekommt sie noch 30 Cent dazu.

Wie viele Bäume hat Lara insgesamt gezählt?

Lara zählt im Park 250 Bäume.
Auf dem Parkplatz stehen noch Mal 20 Bäume.

170 Euro

160 Euro

140 Euro

120 Euro

180 Vögel

170 Vögel

153 Vögel

120 Vögel

390 Kekse

370 Kekse

350 Kekse

325 Kekse

130 Euro

120 Euro

111 Euro

100 Euro

190 Tiere

180 Tiere

160 Tiere

150 Tiere

380 Cent

370 Cent

343 Cent

260 Cent

290 Bäume

280 Bäume

270 Bäume

252 Bäume


